Physique Chimie - Biologie Technique

8/1986 -Sf-

Fig. 1

E1 aparato se utiliza para 1a demostracidn del
principio de Arquimedes.

" Bibliografia:

Fichero central de mecdnica (598 611).

1 Descripcidn

(D Recipiente cilindrico metdlico (aprox. 7 cm
% 4 cm de §) con manija y gancho

(@ Cilindro de plastico con armella exactamente
adaptado al interior del recipiente

Masa total: aprox. 200 g

2 Experimento

Atar el cilindro (@ al recipiente (O con un
hilo de pescar (309 48) de aprox. 8 cm;

Colgar el recipiente con el ciltindro enganchado
o bien, segln expuesto en la fiqura 2, en un
dinamémetro de 2,0 N (p.ej. 314 151) o en un
ancho de una balanza de laboratorio escolar
?p.ej. 315 05) previsto para pesajes hidrostéi-
ticos, o también en una balanza hidrostdtica
{315 01) sobre un recipiente de rebose

(362 04);

después de la lectura del dinamdmetro o del
ajuste del equilibrio de la balanza, respec-
tivamente, sumergir el cilindro completa-
mente en el agua del recipiente de rebose,
hasta que actlie una fuerza ascensional anta-
gonista a la fuerza de equilibrio;
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Cet appareil sert a démontrer le principe d’Archi-
mede.

Littérature:
Fichier central de mécanique (598 611).

1 Description

(D) Gobelet métallique cylindrique (env. 7 cm
X 4 cm @) avec anse et crochet

(Z) Cylindre en matiére plastique s’adaptant
exactement 3 1’intérieur du gobelet, avec
oeillet

Masse totale: env. 200 g

2 Expérjence

Fixer Te cylindre C) par un fil de suspension
(309 48) d’env. 8 cm au gobelet (O ;

Suspendre au-dessus d’un vase a trop-plein

(362 04) le gobelet, avec le cylindre accroché,
soit comme dans la fig. 2.2 un dynamométre 2 N
(p. ex. 314 151) soit au crochet - prévu pour
Tes pesées hydrostatiques - d’une balance pour
travaux pratiques et laboratoire (p. ex. 315 05)
ou d’une balance hydrostatique (315 01);

Tire d’abord le dynamométre ou établir 1’équi-
libre de 1a balance et plonger ensuite compléte-
ment le cylindre dans 1’eau du vase a trop-
plein afin d’obtenir une poussée de sens opposé
a celui de Ta force d’équilibre;

*

362 01



-verter en el recipiente @ el agua rebosada, verser 1’eau ayant débordé dans le gobelet @

-de manera que la pérdida aparente de peso, debido pour que 1’apparente diminution de poids, due
a la fuerza ascensional, sea compensada por el a Ta poussée, soit compensée par le poids de
— peso de 17quidc desplazado. 1’eau déplacée par le cylindre.
30108

314 151

30948
30C 44—

- < 36204
| —
=

a v
cTy—304m

Fig. 2
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